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van az, hogy elnevezik a mi familiánkat „kiházasító intézménynek,a melyik a 
szeretet s az önzetlen vendéglátás leple alatt kitűnően gondoskodik leányainak 
jövőjéről”. Nos megnyugtathatok mindenkit, aki így gondolkozik afelől, hogy 
téved. Erősen téved: sokkal értékesebb és társadalmilag ezerszer hasznosabb cél 
vezette azokat az urakat, akik az Emericanaba, annak szerveként bekapcsolták a 
familiát. Mi hát ez a cél? Hogy megfelelhessek erre a kérdésre, visszavezetem 
az olvasó gondolatát abba a világba, amelyik a gyermekemberé, azé, aki most 
került ki a gimnáziumból, meg csöndes kisvárosi otthonából. Aki telve van erővel 
és ambícióval, hiszen életpályát kezd s aki egyszerre belecsöppen a nagyvárosi 
élet gomolygó, lüktető forgatagába. Kérdem, van-e szebb gondolat annál, mint 
felkarolni a tapasztalatlant, aki semmit sem látott még eddig az életből s akit 
most olyan hirtelen rohan meg a sok-sok impresszió? Ezt a gondolatot váltja 
valósággá az Emericana, amikor bevezeti a gólyát az ő familiajába, oda, ahol 
szeretettel fogadják be, s gondos figyelemmel irányítják lépéseit, s ahol ezernyi 
módot nyújtanak a fiatalembernek a társadalmi élet etikettjének s az úri tónusnak 
elsajátítására. Ez a familia célja, nem pedig a kiházasítás, s így nyújt az Emerica-
na az ő leventéinek és apródjainak olyan szórakozást,a melyik nemcsak kellemes, 
de nemes is és amelyik az életre is nevel.

Hátra volna még, hogy magunkról is beszéljek. Rólunk, az egyetemi hallgatók-
ról, a curiákról,a melyikre úgy szeretik ráfogni, hogy rendbontó s hogy viszályt 
teremtő. És miért? Csak azért, mert Mária-zászló alatt tömörültünk, s mert tudják, 
hogy erősek vagyunk. Nem tartom méltónak, hogy bőven foglalkozzam e vád 
visszaverésével, hanem ehelyett kérdem az olvasótól: vajon rendbontás-e a val-
lásos életprogram s az érte való tömörülés? És lehetséges-e, hogy viszályt akar-
jon teremteni annak az egyesületnek ifjúsága,a melyiknek ilyen dominusakara s 
ilyen familiaja van, s amelyiknek belső életét a legszebb és legnemesebb célok 
irányítják?(Tichy Béla joghallgató)
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205.  Az Emericana tagavató ünnepe
A Foederatio Emericana Marisia XXXIII. (szegedi) corporatiója május hó 14. 

és 15. napján ünnepélyes tagavatást rendez. A tagavató ünnepség rendje a kö-
vetkező: 14-én d. u. fél 6 órakor a budapesti vendégek fogadása. Este 8 óra-
kor lampionos ballagás a Széchenyi téren. Fél 9 órakor ünnepi vacsora a Hági 
étteremben. 15-én, vasárnap d. e. 9 órakor ünnepélyes szentmise a fogadalmi 
templomban, utána Emericanás felvonulás a tagavatásra. 10 órakor ünnepélyes 
tagavatás a Tisza Szálló nagytermében. Este fél 9 órakor Emericanás majális az 
újszegedi Vigadóban.

Szegedi Katolikus Tudósító I. (1927) május 15. 14. oldal


